
CÍLEM TOHOTO PROJEKTU BYLO NAVRHNOUT NOVOU PLOVÁRNU S LETNÍM, ZIMNÍM PROVOZEM A NOVÝ VODÁCKÝ KLUB. POZEMEK 
SLEZSKÉ PLOVÁRNY SE NACHÁZÍ V HRADCI KRÁLOVÉ NEDALEKO OBCHODNÍHO CENTRA CONVERSE - EUROCENTER, VÝCHODNĚ OD CENTRA 
MĚSTA. V BLÍZKOSTI SE NACHÁZÍ PLOVÁRNA SLAVIA A LETNÍ KOUPALIŠTĚ FLOŠNA. POZEMKEM PROCHÁZÍ PROTIPOVODŇOVÁ HRÁZ, KTERÁ 
DĚLÍ PARCELU NA DVĚ POLOVINY. K VYTVOŘENÍ MÉHO NÁVRHU MI POMOHLO ROZDĚLENÍ POZEMKU POMOCÍ OS, KTERÉ MI USPOŘÁDALY 
ZASAZENÍ BUDOV. OSY PROCHÁZÍ HRÁZÍ (LETNÍ VSTUP), STŘEDEM POZEMKU A DO STŘEDU TĚCHTO OS SMĚŘUJE DALŠÍ OSA, A TO OSA 
ZIMNÍHO VSTUPU DO CENTRÁLNÍ BUDOVY. VZNIKAJÍ MI ZDE TŘI BUDOVY: VSTUPNÍ BUDOVA, CENTRÁLNÍ BUDOVA A BUDOVA VODÁCKÉHO 
KLUBU, KTERÁ SE NACHÁZÍ VE VÝCHODNÍ ČÁSTI POZEMKU, KTERÝ JE ODDĚLEN OD VEŘEJNÉ ČÁSTI KOMUNIKACÍ, VEDOUCÍ K MOLU VODÁKŮ. 
BUDOVY MAJÍ SKLONĚNÉ STĚNY (60˚) SMĚŘUJÍCÍ K ŘECE, KTERÉ NAPODOBUJÍ SKLON KAJAKŮ NA PŘÍDI A ZÁDI. KONSTRUKCE BUDOV JE 
ŽELEZOBETONOVÁ S VNITŘNÍ TEPELNOU IZOLACÍ, STROPY JSOU ŘEŠENÉ POMOCÍ PŘEDPJATÝCH STROPNÍCH PANELŮ. BUDOVY, KTERÉ JSOU 
POUŽÍVÁNY VEŘEJNOSTÍ, JSOU OSAZENY PŘEDSAZENÝMI DŘEVĚNÝMI ROŠTY A BUDOVY VODÁKŮ JSOU VYROBENY ZE ŽELEZOBETONU.
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KONCEPT PROJEKTU

POPIS JEDNOTLIVÝCH BUDOV V AREÁLU

CENTRÁLNÍ BUDOVA: PO PRŮCHODU ZIMNÍM VSTUPEM SE V HLAVNÍ BUDOVĚ (-1PP) NACHÁZÍ SAUNA S OCHLAZOVACÍM BAZÉNKEM, RELAXAČNÍ MÍSTNOSTÍ, ŠATNAMI (PRO 10 ŽEN A 10 MUŽŮ) SE SPRCHOU, ZÁCHODEM A REHABILITAČNÍ MÍSTNOSTÍ. 
DÁLE SE ZDE NACHÁZÍ FITNESS (2NP) S POSILOVNOU A VÝHLEDEM NA ŘEKU ORLICI. PO PRŮCHODU LETNÍM VSTUPEM  SE DOSTANEME NA HRÁZ, KDE SE NACHÁZÍ ŠATNY PRO PLOVÁRNU S HYGIENICKÝM ZÁZEMÍM (PRO 50 ŽEN A 50 MUŽŮ), 
RELAXAČNÍ MÍSTNOST S MOŽNOSTÍ OHŘEVU ČI ZAKOUPENÍ J ÍDLA A PITÍ Z AUTOMATŮ. DÁLE ZDE NALEZNEME MÍSTNOST PLAVČÍKA SE ZDRAVOTNICKÝM OŠETŘENÍM A ROVNĚŽ CELOROČNÍ KABINY K PRONAJMUTÍ PRO VEŘEJNOST (10 KABIN). 
VSTUPNÍ BUDOVY: JSOU DĚLENY NA LETNÍ A ZIMNÍ VSTUP. BUDOVY JSOU SPOJENÉ POROSTLÝMI GABIONOVÝMI KOŠI. V LETNÍ ČÁSTI SI LIDÉ ZAKOUPÍ LÍSTEK NA PLOVÁRNU, MOHOU SI ZDE USCHOVAT KOLA A JE ZDE UMÍSTĚNO WC PRO 
OBČERSTVENÍ, KTERÉ SE NACHÁZÍ V DRUHÉ BUDOVĚ SPOLU SE ZIMNÍM STUPEM. TENTO VSTUP OBSTARÁVÁ SPRÁVCE AREÁLU, KTERÝ ZDE MÁ I SKROMNÝ BYT. BUDOVY MAJÍ SCHODIŠTĚ SMĚŘUJÍCÍ NA STŘECHU, KDE SE NACHÁZÍ SEZENÍ 
PRO NÁVŠTĚVNÍKY PLOVÁRNY (ZIMNÍ VSTUPNÍ BUDOVA) A PRO NÁVŠTĚVNÍKY OBČERSTVENÍ JDOUCÍ KOLEM (LETNÍ VSTUPNÍ BUDOVA). PRO VĚTŠÍ NÁVŠTĚVNOST JE ZDE UMÍSTĚNO JEŠTĚ SEZENÍ PŘED OBČERSTVENÍM UVNITŘ AREÁLU.
BUDOVA VODÁCKÉHO KLUBU: BUDOVA JE DVOUPATROVÁ, V -1PP SE NACHÁZÍ ŠATNA S HYGIENICKÝM ZÁZEMÍM PRO VODÁKY, SE SUŠÁRNOU A VSTUPEM DO SKLADU LODÍ A TECHNICKOU MÍSTNOSTÍ, V 1NP SE NACHÁZÍ DVA 
POKOJE PRO EXTERNÍ SPORTOVCE, FITNESS, KLUBOVNA S VÝHLEDEM NA ŘEKU, BAR A KUCHYŇKA. V TERÉNU JSOU VYBUDOVÁNA NOVÁ SCHODIŠTĚ, RAMPA PRO VODÁKY, KASKÁDOVÉ SEZENÍ PRO NÁVŠTĚVNÍKY AREÁLU, KTERÝM 
PROCHÁZÍ RAMPA PRO INVALIDY. SEZENÍ S RAMPOU SE ZA TEPLÝCH LETNÍCH VEČERŮ PROMĚNÍ V MALÝ AMFITEÁTR, KDE SE PROMÍTAJÍ FILMY (PLÁTNO PŘIPEVNĚNÉ NA MOLO). MOLA SE VYUŽÍVAJÍ K ODDĚLENÍ HLUBOKÉ A MĚLKÉ 
HLADINY VODY (PRO DĚTI). JE ZDE UMĚLE VYTVOŘEN 25TI METROVÝ BAZÉN PRO PLAVCE. DRUHÉ MOLO JE URČENO PRO VODÁKY (K NASTUPOVÁNÍ DO KAJAKŮ, LODÍ) A JE K NĚMU PŘIVEDENA CESTA KOLEM VODÁCKÉ BUDOVY.



PŮDORYS VSTUPNÍCH BUDOV 1NP (LETNÍ A ZIMNÍ VSTUP) 

ŘEZ VSTUPNÍCH BUDOV (ZIMNÍ A LETNÍ VSTUP) 

POHLED NA VSTUPNÍ BUDOVY (ZIMNÍ A LETNÍ VSTUP) 

KONSTRUKČÍ SCHÉMA JEDNOTLIVÝCH BUDOV (VSTUPNÍ, CENTRÁLNÍ, VODÁCKÁ BUDOVA) DOPLŇKOVÁ VIZUALIZACE - POHLED NA LETNÍ VSTUP NA PLOVÁRNU DOPLŇKOVÁ VIZUALIZACE - POHLED NA HRÁZ

PŮDORYS VODÁCKÉHO KLUBU 1NP

ŘEZ VODÁCKÉHO KLUBU

POHLED NA VODÁCKÝ KLUB A OKOLÍ

MĚŘÍTKO, SEVERKAMĚŘÍTKO, SEVERKA
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